

KÖZÖSSÉGI VÉDJEGY LAJSTROMOZÁSA IRÁNTI ELJÁRÁS

HÓNAP	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
BEJELENTÉS	Bejelentési díj megfizetése	Alaki vizsgálat	Feltétlen kizáró okokra vonatkozó érdemi vizsgálat hivatalból	VÉDJEGY-BEJELENTÉS MEGHIRDETÉSE	FELSZÓLALÁSI PERIÓDUS VIZSGÁLAT VISZONYLAGOS KIZÁRÓ OK ALAPJÁN	LAJSTROMOZÁS	FELTÉTLEN KIZÁRÓ OKOKRA VONATKOZÓ ÉRDEMI VIZSGÁLAT ÉSZREVÉTEL* ALAPJÁN
			Közösségi kutatás korábbi jogokra				
			Közösségi kutatási jelentés megküldése				
			Opcionális nemzeti kutatás				
			Nemzeti kutatási jelentés megküldése				
			Az ellenérdekű fél észrevételét tehet				

*Észrevétel megtételére az eljárás teljes tartama alatt lehetőség van.

VISZONYLAGOS KIZÁRÓ OKOK VIZSGÁLATA FELSZÓLALÁS ESETÉN

HÓNAP	8.	9.	10.	11.	12.	13.	14.	15.	16.					
FELSZÓLALÁS BENYÚJTÁSA + DÍJFIZETÉS	FELSZÓLALÁS ALAKI VIZSGÁLATA	„COOLING OFF” PERIÓDUS (22 hónappal meghosszabbítható, legfeljebb 24 hónap időtartamú)	NYILATKOZATTÉTELI FELHÍVÁS A FELSZÓLALÓNAK	NYILATKOZATTÉTELI FELHÍVÁS A BEJELENTŐNEK	NYILATKOZATTÉTELI FELHÍVÁS A FELSZÓLALÓNAK	ELJÁRÁST BEFEJEZŐ DÖNTÉS (lajstromozás vagy elutasítás)								

FELSZÓLALÁS ÉRDEMI VIZSGÁLATA

KÖZÖSSÉGI FORMATERVEZÉSI MINTA LAJSTROMOZÁSÁRA IRÁNYULÓ ELJÁRÁS

BEJELENTÉS	A bejelentési nap elismerhetőségének vizsgálata	A bejelentési és közzétételi (közzététel-halasztási) díj megfizetésének vizsgálata	Alaki vizsgálat	Vizsgálat (A bejelentés tárgya minta-e, a minta nem ütközik-e közrendbe vagy közérkölsbe)	LAJSTROMOZÁS	KÖZZÉTÉTEL

KÖZÖSSÉGI IPARJOGVÉDELMI ENGEDÉLYEZÉSI ELJÁRÁSOK

KÖZÖSSÉGI VÉDJEGY KÖZÖSSÉGI FORMATERVEZÉSI MINTA

Az Európai Unió Tanácsának a közösségi védjegyről szóló 207/2009/EK rendelete, illetve a közösségi formatervezési mintáról szóló 6/2002/EK rendelete alapján egyetlen bejelentéssel az Unió valamennyi tagállamának területére kiterjedő hatályú, egységes védjegy-, illetve formatervezésminta-oltalom igényelhető. Ezzel összhangban a jogok átruházása és a jogokról való lemondás is csak egységesen, valamennyi tagállam tekintetében hatályos.

A közösségi védjegy-, illetve formatervezésminta-oltalmat a **Belső Piaci Harmonizációs Hivatal (BPHH)**, angol nevén: Office for Harmonization in the Internal Market, OHIM) engedélyezi.

A bejelentés benyújtása

A bejelentési kérelem benyújtható a BPHH-hoz postai úton, személyesen vagy online. A bejelentési kérelmet a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala is fogadja átvevő hivatalként, és díj ellenében továbbítja a BPHH-hoz. A bejelentési formanyomtatvány az Európai Unió bármely hivatalos nyelvén, így magyarul is kitölthető. A bejelentésben meg kell jelölni az angol, a német, a francia, az olasz vagy a spanyol nyelv egyikét, amennyiben a bejelentést nem ezek valamelyikén nyújtják be.

MyPage

Az eljárás nyomon követését, illetve a beadványok benyújtását könnyíti meg az elektronikus úton igénybe vehető MyPage szolgáltatás, amihez csupán regisztrálni kell a BPHH honlapján.

Képviselő

Az Európai Unió területén lakóhellyel, székhellyel vagy telephellyel rendelkező bejelentő nem köteles képviselőt megbízni, személyesen is eljárhat a szóban forgó eljárásokban.

Belső Piaci Harmonizációs Hivatal
Office for Harmonization
in the Internal Market
Avenida de Europa, 4,
E-03008 Alicante, Spain
Telefon: + 34 96 513 9100
Fax: + 34 96 513 1344
Honlap: www.oami.europa.eu
E-mail: information@oami.europa.eu

Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala
Cím: 1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 7.
Telefon: (1) 474 5561
ingyenesen hívható telefonszám:
06 (80) 345 678
Fax: (1) 474 5534
Honlap: www.sztnh.gov.hu
E-mail: sztnh@hipo.gov.hu

Utolsó módosítás: 2016. január 28.

KÖZÖSSÉGI VÉDJEGY

A közösségi védjegyjog 10 évig tart, ami további 10-10 éves időtartamra korlátlan alkalommal megújítható.

Korábbi jogokra való kutatás

A lajstromozási eljárás során a BPHH az Európai Unió területén érvényes közösségi és az Európai Uniót megelőző nemzeti védjegybejelentések és lajstromozott védjegyek körében kutatást végez. Az ennek alapján elkészült kutatási jelentés az olyan korábbi védjegybejelentéseket és védjegyeket tartalmazza, amelyekkel kapcsolatban ütközés merülhet fel. A kutatási jelentés azonban kizárólag tájékoztató jellegű, nem jelenti azt, hogy az abban szereplő védjegyek jogosultjai fel is lépnek az adott védjegybejelentéssel szemben. A nemzeti jogok vonatkozásában a kutatás opcionális, külön díj megfizetése mellett jelenleg tizenegy országra kiterjedően igényelhető. A BPHH az elkészült kutatási jelentést megküldi a bejelentőnek.

Korábbi jogok érvényesítése

Az érdemi vizsgálat keretében a BPHH a korábbi jogokkal való ütközést hivatalból nem, kizárólag felszólalás alapján vizsgálja. Felszólalás esetén a felek kétoldalú megállapodására rendelkezésre álló türelmi idő az ún. „cooling off” periódus, amely a felek igénye szerint 2-től 24 hónapig terjedhet. Amennyiben az említett időszak alatt a felek között nem születik megegyezés, a BPHH lefolytatja az eljárást és dönt a felszólalás megalapozottsága tekintetében.

KÖZÖSSÉGI FORMATERVEZÉSIMINTA-OLTALOM

LAJSTROMOZOTT KÖZÖSSÉGI FORMATERVEZÉSIMINTA-OLTALOM

A lajstromozott közösségi formatervezésminta-oltalom 5 évig tart, ami további 5-5 éves időtartamra legfeljebb 4 alkalommal megújítható.

Korábbi jogokra való kutatás

A lajstromozási eljárás során a BPHH a korábbi jogokra nem kutat, és az eljárás során a korábbi jogokba való ütközést nem vizsgálja.

Korábbi jogok érvényesítése

A korábbi jog jogosultja a lajstromozást követően megsemmisítési eljárást indíthat.

Díjak

A regisztrációs és publikációs díj a bejelentéssel egyidejűleg, euróban fizetendő a BPHH bankszámlájára.

A korábbi jog jogosultja a lajstromozást követően bármikor indíthat törlési eljárást, függetlenül attól, hogy a lajstromozási eljárás során élt-e felszólalással.

Díjak

Az eljárási díj a bejelentés benyújtásától számított egy hónapon belül, euróban fizetendő a BPHH bankszámlájára. Online bejelentés esetén az eljárási díj alacsonyabb.

CTM-online adatbázis

Az interneten ingyenesen elérhető CTM-online adatbázis (<http://oami.europa.eu/CTMOnline/RequestManager>) a közösségi védjegyek és védjegybejelentések adatait a rendelet hatálybalépésétől, 1996. április 1-jétől tartalmazza.

CETMOS kutatási szolgáltatás

A korábbi ütköző jogok feltárására a bejelentés benyújtását megelőzően a CETMOS-együttműködés keretében nyílik lehetőség kilenc közép-európai ország (AT, BG, CZ, HR, HU, PL, RO, SI, SK) vonatkozásában. A kutatást az egyes nemzeti hivatalok szakértői végzik a részt vevő országokban érvényes nemzeti, nemzetközi, valamint közösségi védjegybejelentésekre és lajstromozott védjegyekre kiterjedően. Az elektronikus, angol nyelven teljesített szolgáltatás a <http://www.cetmos.eu> honlapon rendelhető meg külön díj ellenében.

RCD-online adatbázis

Az interneten ingyenesen elérhető RCD-online adatbázis (<http://oami.europa.eu/RCDOnline/RequestManager>) a lajstromozott közösségi formatervezési minták adatait a rendelet hatálybalépésétől, 2003. április 1-jétől tartalmazza.

LAJSTROMOZÁS NÉLKÜLI KÖZÖSSÉGI FORMATERVEZÉSIMINTA-OLTALOM

A lajstromozás nélküli közösségi mintaoltalom a mintának az Európai Közösség területén történő első nyilvánosságra hozatalával automatikusan keletkezik, és 3 évig fennáll.

A lajstromozás nélküli közösségi mintaoltalom a lajstromozott oltalomhoz hasonlóan minden tagállamban közvetlenül érvényesíthető, de a jogosult számára csak a másolással szemben nyújt védelmet.



Szellemi Tulajdon
Nemzeti Hivatala

ÚTMUTATÓ

**A KÖZÖSSÉGI
IPARJOGVÉDELMI ENGEDÉLYEZÉSI ELJÁRÁSOKHOZ**

www.sztnh.gov.hu
2016